



編·輯·室·報·告

102年歲末孝親消災祈福法會，於102年12月1日在彰化縣立體育館舉行。這一年一度的感恩法會，是教界盛事，有數百位法師，數千位居士共襄盛舉，莊嚴殊勝。榮譽董事長在法會中以「以戒為師，痛念無常，信願念佛」為題開示，並期勉「諸位回去都能如此，我們共同努力，將來各各往生極樂，而且上品上生。」請見第4~11頁。

行政院衛生署衛生財團法人評鑑每三年舉辦一次，96年本會參與評核之結果為「合格」，99年為「特優」，102年連續榮獲最高等級之「特優」殊榮，並於12月5日在「102年度衛生財團法人評核分享暨績優基金會表揚大會」上，由董事大慧法師代表本會接受衛生福利部部長邱文達親自頒獎勳狀。特與所有護持本會的法師及居士大德分享這份榮耀。沒有大家的護持就不會有今天的得獎。感恩三寶加被及大眾的發心護持。

腸道四周布滿免疫組織，能攔截及殲滅壞菌、病毒；甚至腸道更能表達情緒，是人體的「腹腦」。本期專題企畫，採訪中西醫學醫師及中華自然醫學教育學會秘書長，條分縷析地說明腸道功能，以及如何照顧好腸道，提升免疫力，遠離病苦。吳宗鴻中醫師的「告別冰棒族」，則以中醫的食療、按摩，教你如何擺脫手腳冰冷。再者，募集二手眼鏡、全國僧伽伶牙俐齒專案、103年度全國僧伽免費健康檢查暨中西醫診療活動、捐發票供養僧伽醫護……等護持法師健康的活動，都歡迎踴躍參與護持。阿彌陀佛！

徵看護志工

您願意協助照護老、病僧伽安養，令其莊嚴的走過這一世的娑婆人間嗎？

是的！

您就是我們正在找的人，請撥打
02-26829188立即與本會醫護組聯繫！